



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom na

NAJVIŠI VRH BUKIVICE i KANJON RIJEKE BIJELE (hrvatski Grand Canyon)



-vrhovi Pržun i Jurišinka-

09.05.2020. (nedjelja)



Program izleta:

- *Okupljanje u 5.15 iza KD Vatroslav Lisinski *Polazak u **5.30** prema Zadru uz usputno zaustavljanje
- *Vožnja na relaciji ZG-ZD, gdje ćemo sići sa AC i lokalnom cestom nastaviti do Gornjeg Karina
- *Po dolasku u G.Karin, priprema za planinarenje i polazak na stazu do izvora Karišnice. Nastaviti ćemo do izvora Bijele, te usponom do vrha i vidikovca Pržun 351 m n/v gdje ćemo se i odmoriti. Staza nastavlja preko zapuštenog zaselaka G.Radeke, prema najvišem vrhu Bukovice, Jurišinki 674m n/v. Nakon odmora i fotografiranja krenuti ćemo prema Vilinoj dolini i zaselaku Katuše gdje nas čeka naš domaćin sa ručkom. Nakon ručka, odlazak prema BUS-u.
- *18.30 polazak prema Zagrebu
- *Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima

Rok uplate i povrat uplaćenog novca: 30.04.2021.

Predviđeno trajanje hodanja: 6 sati laganog hoda
Zahtjevnost izleta: kondicijski K2 (umjereno zahtjevno), Tehnički T1 (nezahtjevno)
Oprema: Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: zdravstvena, osobna i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2021. godinu
Smještaj-info polaznicima:
Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka ili u zaseoku Katuše, plaćanje davatelju usluga
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): 350.00 kn
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD Zagreb-Matice petkom od 18.30-19.30
Organizator: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-vodič: Antonija Milovac - Tonka gsm:098/80 73 73 ; e-mail: antonijamilovac69@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HZZJZ KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.